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InHenHaa pyHkuma  y=kx+b
[ToCTpoeHMe C NOMOLLbIO
Tabnuubl

JInHenHasa yHKUMA  y=kx
[TocTpoeHne ¢ NOMOLLbIO
Tabnuubl

JlnHenHaa pyHKumMa  y=b

[padounK ypaBHEHMUA x=a
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Jiuneianie
GyEKIHK

Anre6panvyeckoe
YCJIOBHE

leomerpugaeckmit
BBIBOJ

y=kyx+m,

1)y = kg, my# m,
2)ky=ky, my=m,

3) k, # k,

1) IIpaMeie y = Ry x+m; u
y = kyx + m, napajienbHbl
2) Ipamule y =k, x + m, u
Yy = kyx + m, coBnajaior
3)lpavmele y =k, x + m, n
y = k,x + m, nepecexaoTca




KBagpaTtuiHas yHKUMSA

axZ+bx+c
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[MnaH nocTpoeHus rpadurka OyHKLMM y=ax>+bx+c

HanpasneHne BeTeen napa6onb|b
BepwunHa napabonsbl x=—
Ocb cMMMETPUK Napabonsi “

NononHuTenbHbIE TOYKN X?I_|_|
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[TocTpoeHune rpadpurka yHKLUNM C NOMOLLLIO COBUIOB:
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CTteneHun

a'=a;

a"”'a'a'...°a.
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n MmoRorreneit

a’=1,rae a+0;
1"=1; 0"=0;
-1)*"=1; (1) '=-1;
10" = 100...0 .

n  ynei -
an,ah=au+k; an+k+m =an,ah, am;
a":a*=a""* rpenzk;
(@) =a™;

a"b" = (ab)"; (abe)” = a"b"c"; — (—]B, raeb=0.

1
[ a"= 7.0#0.]
a




DopMy.Ibl COKPAMEeHHOI0 YMHOKEeHHSA

(a£b) =a* £2ab+b’ (a£b) =& £3a’b+3ab* =V
a*-b*=(a-bla+b) @ =V =(azb)a*FT ab+b?)



CnocoObl pasnoXXeHnss Ha MHOXUTESN:

HwnN e

BblIHeceHue 00LLIEero MHOXUTENS
dopmynbl COKpaLLLEHHOTO YMHOXEHUS

Cnocob rpynnupoBku
C nomoLLbio hopMyIibl pasnoXeHus KBagpaTHOro TpexYsieHa Ha

MHOXUTErW: ax2+bx+c=a(x—x1)(x—x2), rae x,, X, — KOPHW ypaBHEeHWs
ax?+bx+c=0



ApndmeTnyeckmin KBagpaTHbI KOPEHb U3 HeOTpULATENbLHOMO YKcna

(viaso pWar-o] W@-a @@= [5-%

Ja* = g~ (n — HATYpanLHOE YHCIO). \/? = |a].

L
ua
-3 ”’ X
I —
+-2 4?—"/1"
/‘
-»—-‘-0-. /..
>
| O([ i _79 x




OyHKUMS y=|X

7+




K>0

k
PyHKUNA y=—
X

-t
| SRR B
L

N

g

17%

v

2

.34

<5

——t

[ SN

(RSB S

o

LT



KBagpaTtHble ypaBHEHMS ax*+bx+c=0

HenonHble kBagpaTHble ypaBHEHMS [MonHble KBagpaTHbIE YpaBHEHUS

/ \ D=b?-4ac

ax* -c=0 ax?+bx=0 /

2=C X(ax+b)=0 D>0
x2=C/ x=0 ax+b=0 X, = ~b++D
)%:i\/z ax=-b ’ 2a

a x=-b/a

Teopema Buerta anst npueegeHHbix X1 1t% = b

KBaOpPaTHbIX YpaBHEHWU x*+bx+c=0  x, 8x, =¢
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[lencTBuTENbHbI
X KOpHeun HeT




Onpegenerne. CranaaprasivM BHAOM MOJ0MKH-
TEJLHOIO YMCJIA @ HA3LIBAIOT €ro NpeACTABJICHHE B
Buje a, * 10", rpe 1 < a, < 10, a m — nenoe uucno;
YHCJIO M HASBLIBAIOT NMOPAJAKOM YHCIA @.



CBOWCTBA YMCINOBbLIX HEPABEHCTB:

ecma>b,b>¢,m0a>c;
ecana>b,T0oa+c>b+c;
ecima>b,m>0,roam > bm;
ecima>b, m<0,roam < bm;
ecaina > b, To —a < —b;
eccma>b,c>d,a+c>b+d;
ecxma>b>0,c>d>0,10ac > bd;
eccma>b >20,ne N,ma" > b";

1 1
ecma>b>0,70 —<7 .
a b



